
jmwq bwrvIN (2 swl)    ivSw AYgrIklcr (NSQF)                         ku`l AMk 25 

Bwg a 

swry pRSn krny jrUrI hn[ hryk pRSn 2 AMk[       (4*2=8) 

1. qknIkI irkwrf qoN kI Bwv hY?        
2. au`DmIkrn kI hY? 
3. AWfy dI tryA qoN kI Bwv hY? 
4. aupkrn rijstr qoN kI Bwv hY? 

 

Bwg A 

 koeI cwr pRSn kro[ hryk pRSn 3 AMk[       (4*3=12) 

1. pMCIAW dI igxqI Aqy nslW dy irkqrf qoN kI Bwv hY?                              
2. ishq sMbMDI irkwrf qoN kI Bwv hY Aqy iesdI jrUrq ikauN hY? 
3. cMgy irkwrf dIAW kI kI ivSySqwvW hn? 
4. poltrI PwrimMg dy koeI iqMn lwB ivsqwr pUrvk ilKo? 
5. AWfy auqpwdn nwl sMbMiDq irkwrf qoN kI Bwv hY Aqy ieh jrUrI ikauN hY? 
6. ku`J qrIikAW dI sUcI bxwau ijs nwl AsIN kcry nUM Gtw skdy hW? 

Bwg e 

koeI iek̀ pRSn kro[ hryk pRSn 5 AMk[         (1*5=5) 

1. poltrI pMCI dIAW v`K v`K iksmW bwry ivsqwr pUrvk ilKo? 
2. lyAr PwrimMg qoN kI Bwv hY Aqy iesdy lwB ilKo[ 

 


